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2.1.- Personas según el grado de interés por la lectura (% y valor medio)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL 237.412 26.128 197.843 13.441 119.284 22.458 58.012 37.658 112.056 125.356

Lectura en general
0.- Ningún interés 4,3 0,6 5,0 1,3 4,9 2,1 2,8 5,7 4,2 4,4
1 1,7 0,9 1,7 2,5 0,6 4,6 3,3 0,9 1,6 1,8
2 2,5 2,5 2,6 1,7 1,9 7,1 3,5 0,3 2,1 3,0
3 3,1 1,7 3,3 3,5 3,8 4,3 1,8 2,3 3,4 2,9
4 2,5 2,9 2,5 2,6 2,1 3,9 2,9 2,4 3,6 1,6
5 15,5 24,4 14,2 18,0 17,8 14,4 12,6 13,4 16,4 14,7
6 7,7 9,7 7,6 6,5 7,7 7,7 6,2 10,4 10,9 4,9
7 10,7 12,8 10,2 14,9 8,9 10,4 13,8 12,1 12,8 8,9
8 18,5 20,1 18,2 20,4 18,7 17,4 20,6 15,3 18,7 18,4
9 9,0 8,7 9,4 3,2 12,4 11,9 3,0 5,6 7,9 10,0
10.- Máximo Interés 24,3 15,6 25,4 25,3 21,0 16,3 29,5 31,5 18,6 29,5

Media 7,0 6,9 7,0 7,1 6,9 6,5 7,1 7,2 6,7 7,2

Lectura de Libros
0.- Ningún interés 8,6 10,2 8,6 6,0 9,6 3,6 7,3 10,5 11,3 6,2
1 2,2 3,8 2,0 2,9 1,8 6,1 2,7 0,5 2,3 2,2
2 3,8 6,2 3,4 3,8 3,3 7,8 3,8 2,8 3,3 4,2
3 4,0 3,2 4,0 5,1 4,2 4,7 4,0 2,8 5,5 2,7
4 3,2 3,0 3,3 3,3 2,5 1,2 5,2 3,9 4,7 2,0
5 13,9 18,7 13,2 15,3 16,0 14,5 10,9 11,6 12,8 14,9
6 5,9 6,7 5,9 4,2 6,7 5,0 3,7 7,6 7,0 4,9
7 8,7 6,5 8,7 13,3 8,4 5,2 10,7 8,6 11,1 6,5
8 15,7 16,1 15,5 17,0 15,1 16,5 19,8 10,7 15,0 16,3
9 8,5 6,7 9,1 3,8 10,6 15,2 3,6 5,4 7,3 9,6
10.- Máximo Interés 25,4 19,0 26,3 25,4 21,8 20,1 28,3 35,5 19,7 30,5

Media 6,6 6,0 6,7 6,6 6,4 6,5 6,7 6,8 6,1 7,0

Lectura de Diarios
0.- Ningún interés 9,8 2,9 11,0 6,1 6,5 9,1 12,5 16,7 10,1 9,6
1 1,1 0,7 1,1 1,9 0,9 4,1 0,9 0,3 0,7 1,6
2 4,2 2,7 4,5 2,1 2,3 7,0 6,9 4,4 2,7 5,6
3 1,5 0,9 1,5 2,8 0,9 2,3 2,3 1,4 1,2 1,7
4 2,4 4,9 2,0 2,4 1,7 1,4 4,2 2,2 2,2 2,5
5 14,0 13,6 14,1 13,1 17,0 9,7 10,2 12,8 14,7 13,3
6 8,9 7,6 9,1 8,5 10,1 9,6 6,8 7,7 11,7 6,4
7 10,4 12,1 10,0 11,6 9,3 7,8 11,6 13,2 10,5 10,2
8 17,9 20,8 17,4 19,7 17,6 18,8 21,7 12,4 18,8 17,0
9 9,7 10,4 9,4 12,5 14,9 11,7 2,7 2,7 11,7 7,8
10.- Máximo Interés 20,3 23,5 19,9 19,4 18,7 18,6 20,2 26,3 15,7 24,3

Media 6,5 7,2 6,4 6,9 6,9 6,3 6,1 6,1 6,5 6,5

Lectura de Revistas
0.- Ningún interés 11,9 12,2 12,2 6,2 10,4 13,1 13,5 13,4 13,9 10,1
1 1,5 1,7 1,4 3,0 1,4 3,2 1,2 1,7 0,9 2,1
2 4,8 10,2 3,9 7,6 4,6 7,9 4,4 4,1 3,2 6,1
3 3,4 4,5 3,3 2,3 3,3 3,6 3,5 3,3 3,8 3,0
4 3,0 2,8 2,9 4,6 2,4 6,2 2,8 3,4 3,2 2,9
5 14,2 12,8 14,5 13,4 14,2 16,3 15,5 11,1 13,9 14,5
6 6,9 6,6 6,8 8,8 7,3 8,8 6,3 5,5 8,6 5,4
7 11,8 10,8 11,6 16,6 10,1 12,0 13,8 14,1 12,1 11,6
8 17,3 15,0 17,8 14,1 18,2 11,7 18,9 15,3 18,3 16,4
9 8,9 10,0 8,6 11,2 14,5 8,2 2,0 2,7 9,9 8,1
10.- Máximo Interés 16,2 13,3 16,8 12,1 13,7 8,9 17,9 25,6 12,1 19,8

Media 6,1 5,7 6,1 6,1 6,3 5,3 5,9 6,2 5,9 6,2
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TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO
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Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 237.412 61.493 175.919 30.710 36.599 41.219 38.811 28.971 61.102 9.392 32.558 116.412 79.050

Lectura en general
0.- Ningún interés 4,3 2,1 5,0 12,1 3,2 1,5 4,7 2,3 3,5 23,4 2,9 5,6 0,6
1 1,7 1,8 1,6 1,0 1,1 0,8 1,8 2,7 2,4 4,0 1,1 1,2 2,3
2 2,5 3,2 2,3 2,6 6,3 0,8 0,9 1,4 3,1 5,3 3,3 2,8 1,5
3 3,1 3,2 3,1 8,6 1,6 2,8 4,0 0,9 2,0 0,0 3,0 4,6 1,3
4 2,5 4,3 1,9 2,9 1,0 4,0 1,7 2,8 2,8 2,0 3,2 3,6 0,8
5 15,5 16,4 15,2 21,8 25,5 13,4 13,8 12,9 10,2 21,8 11,7 18,6 11,9
6 7,7 7,4 7,8 11,2 4,9 10,7 6,9 10,4 4,9 2,4 5,4 9,2 7,1
7 10,7 8,4 11,6 12,8 16,0 8,5 10,2 11,3 8,3 10,6 6,0 11,0 12,4
8 18,5 20,9 17,7 16,9 16,7 26,2 15,1 19,5 17,0 13,6 18,2 17,2 21,2
9 9,0 9,9 8,7 3,5 10,1 6,5 14,0 9,3 9,5 9,1 11,9 9,6 6,8
10.- Máximo Interés 24,3 22,3 25,0 6,6 13,7 24,8 27,2 26,5 36,4 7,8 33,2 16,6 34,0

Media 7,0 7,0 7,0 5,4 6,5 7,3 7,2 7,3 7,5 4,9 7,5 6,5 7,7

Lectura de Libros
0.- Ningún interés 8,6 11,7 7,6 15,8 6,0 3,1 8,9 7,4 10,7 30,1 13,9 10,3 1,5
1 2,2 3,3 1,8 1,0 1,7 2,8 1,2 4,1 2,6 5,7 1,1 2,0 2,7
2 3,8 6,0 3,0 5,2 7,3 2,1 1,5 2,5 4,1 8,9 3,4 4,8 1,8
3 4,0 4,1 3,9 7,0 4,4 5,6 4,0 2,1 2,1 0,7 2,9 5,0 3,3
4 3,2 4,4 2,8 4,1 1,8 3,9 4,7 2,5 2,7 1,3 4,0 4,0 2,1
5 13,9 13,9 13,9 20,2 23,5 9,4 8,3 11,6 12,6 20,0 14,2 15,7 10,5
6 5,9 4,7 6,4 10,2 3,4 6,4 6,4 6,3 4,5 2,0 2,3 8,0 4,8
7 8,7 5,9 9,6 12,7 12,5 7,8 8,3 8,4 5,3 7,4 5,2 9,1 9,6
8 15,7 15,7 15,7 12,1 14,1 24,3 15,0 18,0 11,9 10,8 10,9 15,5 18,6
9 8,5 7,5 8,9 3,9 10,1 5,8 13,3 12,3 6,9 5,5 6,6 9,1 8,7
10.- Máximo Interés 25,4 22,8 26,4 7,7 15,4 28,7 28,4 24,7 36,6 7,5 35,5 16,4 36,6

Media 6,6 6,1 6,8 5,1 6,2 7,1 7,0 6,8 6,8 4,1 6,6 6,0 7,7

Lectura de Diarios
0.- Ningún interés 9,8 4,6 11,7 17,3 8,9 3,9 11,0 10,0 9,8 26,2 9,0 12,0 5,0
1 1,1 1,6 1,0 0,1 1,1 2,7 0,3 1,3 1,0 4,0 0,5 0,8 1,6
2 4,2 3,1 4,6 5,6 6,9 4,8 2,4 1,5 3,8 3,4 2,5 4,7 4,2
3 1,5 1,8 1,4 2,5 2,0 2,3 0,9 0,6 0,9 0,0 1,0 1,9 1,1
4 2,4 1,7 2,6 3,2 1,4 3,5 3,5 0,7 1,9 5,5 0,3 3,0 1,9
5 14,0 9,0 15,7 23,0 25,0 13,8 9,1 8,0 8,9 12,6 10,1 15,0 14,1
6 8,9 11,6 8,0 10,5 7,1 13,0 7,9 9,5 6,7 0,9 7,5 11,3 6,9
7 10,4 8,8 10,9 11,4 13,8 6,3 10,4 12,6 9,4 10,5 8,0 11,5 9,6
8 17,9 17,1 18,1 18,4 16,2 21,0 20,0 20,6 13,9 14,0 13,9 17,1 21,1
9 9,7 18,3 6,6 2,1 5,9 14,0 13,6 12,2 9,1 6,7 12,1 8,6 10,5
10.- Máximo Interés 20,3 22,4 19,5 6,0 11,7 14,6 20,9 23,1 34,6 16,1 35,1 14,0 23,9

Media 6,5 7,2 6,3 5,2 5,9 6,6 6,8 7,0 7,1 5,1 7,3 6,1 7,0

Lectura de Revistas
0.- Ningún interés 11,9 10,3 12,5 17,9 7,8 6,0 12,3 15,3 13,4 24,5 13,0 14,1 6,7
1 1,5 2,2 1,3 3,6 1,9 1,1 0,6 1,4 1,3 4,0 0,6 0,9 2,7
2 4,8 6,5 4,2 2,5 7,2 4,1 5,0 5,1 4,6 9,3 3,4 5,3 4,0
3 3,4 3,4 3,4 7,3 4,2 2,7 1,1 2,1 3,4 1,7 4,2 4,5 1,6
4 3,0 3,7 2,8 4,7 2,4 4,0 3,1 1,0 2,6 2,0 3,4 3,9 1,6
5 14,2 10,4 15,6 17,2 21,2 15,8 13,8 9,2 10,2 19,0 8,9 14,1 16,0
6 6,9 7,9 6,6 7,2 7,2 7,5 6,1 9,5 5,5 3,9 3,2 9,1 5,6
7 11,8 9,6 12,6 12,3 14,6 7,6 14,4 11,3 11,4 9,5 14,1 11,6 11,5
8 17,3 16,2 17,7 15,0 17,1 22,6 17,8 19,1 13,8 11,9 17,5 16,6 18,9
9 8,9 15,9 6,5 5,6 7,1 14,4 10,1 7,5 8,0 5,5 10,6 7,4 11,0
10.- Máximo Interés 16,2 13,9 17,0 6,7 9,2 14,2 15,8 18,5 25,6 8,7 21,2 12,4 20,5

Media 6,1 6,2 6,1 5,0 5,8 6,6 6,2 6,1 6,3 4,5 6,4 5,7 6,7

GRUPOS DE EDAD
COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA NIVEL DE ESTUDIOS



2.2.- Personas según el hábito de lectura de libros. (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL 237.412 26.128 197.843 13.441 119.284 22.458 58.012 37.658 112.056 125.356

Vinculado a la profesión o a los estudios
En el último mes 14,6 14,2 15,0 9,3 16,0 14,3 12,2 13,7 14,3 14,8
Entre 1 y 3 meses 4,9 4,3 4,6 10,6 4,0 1,6 6,9 6,5 6,4 3,5
Entre 3 y 6 meses 2,2 1,5 2,4 1,3 0,7 1,8 4,2 4,1 1,8 2,5
Entre 6 y 12 meses 2,1 4,8 1,8 1,4 1,6 7,0 2,0 0,7 2,2 2,0
Más de 12 meses 11,0 21,4 10,2 3,8 14,3 18,3 6,0 4,1 14,4 8,0
Nunca o casi nunca 48,2 43,9 48,0 60,0 46,6 43,3 47,5 57,4 45,5 50,7
Ns/Nc 17,0 10,0 18,2 13,6 16,8 13,7 21,1 13,5 15,4 18,5

Vinculado al ocio
En el último mes 56,4 42,5 59,1 43,2 53,5 63,5 60,8 54,5 51,9 60,3
Entre 1 y 3 meses 11,1 11,3 10,2 23,5 12,8 8,2 9,7 9,7 11,6 10,6
Entre 3 y 6 meses 4,0 4,9 4,1 1,3 3,0 2,9 7,0 3,1 3,9 4,1
Entre 6 y 12 meses 2,5 7,0 1,9 2,5 2,1 2,4 3,4 2,0 3,2 1,8
Más de 12 meses 8,0 14,3 7,1 8,2 9,0 11,9 7,0 4,0 11,0 5,3
Nunca o casi nunca 17,2 18,7 16,8 20,8 18,3 10,2 11,7 26,4 17,9 16,6
Ns/Nc 0,9 1,4 0,8 0,5 1,3 1,0 0,3 0,2 0,5 1,2

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 237.412 61.493 175.919 30.710 36.599 41.219 38.811 28.971 61.102 9.392 32.558 116.412 79.050

Vinculado a la profesión o a los estudios
En el último mes 14,6 12,3 15,3 33,2 18,8 15,9 15,4 5,0 5,7 0,0 9,1 14,4 18,8
Entre 1 y 3 meses 4,9 4,3 5,1 8,5 6,8 3,6 8,7 1,3 2,1 3,6 2,3 5,3 5,5
Entre 3 y 6 meses 2,2 1,2 2,5 3,9 3,8 2,0 1,7 1,5 1,2 0,0 0,0 1,0 5,1
Entre 6 y 12 meses 2,1 1,5 2,3 5,6 3,7 1,0 0,6 1,8 1,1 2,4 0,7 2,1 2,5
Más de 12 meses 11,0 11,4 10,9 16,3 9,0 12,1 12,3 12,8 7,2 6,6 3,7 13,9 10,4
Nunca o casi nunca 48,2 51,4 47,1 28,3 44,8 52,1 47,9 52,0 56,2 60,6 60,6 49,1 40,4
Ns/Nc 17,0 17,9 16,7 4,2 13,1 13,3 13,4 25,5 26,6 26,7 23,6 14,2 17,2

Vinculado al ocio
En el último mes 56,4 46,6 59,8 40,4 50,9 65,5 61,3 55,8 58,6 25,1 52,6 51,9 68,1
Entre 1 y 3 meses 11,1 9,7 11,6 13,0 18,3 10,1 9,4 13,2 6,6 9,7 9,7 11,2 11,7
Entre 3 y 6 meses 4,0 3,5 4,2 3,0 5,8 4,9 5,4 3,6 2,0 2,7 1,8 4,9 3,7
Entre 6 y 12 meses 2,5 2,9 2,3 2,4 3,0 1,3 0,4 5,0 3,0 2,4 2,0 3,0 1,8
Más de 12 meses 8,0 12,1 6,5 15,6 7,7 7,6 4,7 10,0 5,7 3,9 7,7 8,8 7,5
Nunca o casi nunca 17,2 22,4 15,5 24,4 13,8 9,9 18,9 11,2 22,4 46,5 25,3 19,8 6,7
Ns/Nc 0,9 2,8 0,2 1,1 0,4 0,6 0,0 1,2 1,5 9,6 0,8 0,4 0,6

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS



2.3.- Personas que leen habitualmente libros de ocio. (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL 237.412 26.128 197.843 13.441 119.284 22.458 58.012 37.658 112.056 125.356

Leen libros de ocio 56,4 42,5 59,1 43,2 53,5 63,5 60,8 54,5 51,9 60,3

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 237.412 61.493 175.919 30.710 36.599 41.219 38.811 28.971 61.102 9.392 32.558 116.412 79.050

Leen libros de ocio 56,4 46,6 59,8 40,4 50,9 65,5 61,3 55,8 58,6 25,1 52,6 51,9 68,1

Lectores habituales de libros (personas que han leído libros en el último mes)

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA

GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS



2.4.- Personas que leen habitualmente según el número de libros leídos en un mes. (% y valor medio)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL (*) 133.824 11.101 116.916 5.807 63.772 14.253 35.261 20.537 58.203 75.621

Nº de libros leídos último mes
1 libro 46,8 55,8 46,2 41,2 46,1 55,4 49,7 38,0 51,3 43,3
2 libros 21,6 21,7 21,5 22,1 22,4 9,2 20,7 29,2 18,8 23,7
3-4 libros 22,6 19,0 22,7 27,1 20,0 25,9 26,2 22,0 20,2 24,4
5 o más libros 9,1 3,5 9,6 9,6 11,5 9,5 3,4 10,8 9,7 8,5

Media 2,3 1,8 2,4 2,5 2,3 2,6 2,0 2,9 2,2 2,4

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios
TOTAL (*) 133.824 28.672 105.152 12.419 18.619 26.996 23.781 16.174 35.835 2.362 17.142 60.470 53.850

Nº de libros leídos último mes
1 libro 46,8 59,4 43,4 55,4 58,5 54,1 35,1 39,8 43,1 75,2 48,3 49,6 41,9
2 libros 21,6 16,2 23,0 32,4 15,3 25,0 20,8 19,3 20,1 24,5 15,3 21,7 23,3
3-4 libros 22,6 17,6 23,9 9,8 17,6 18,2 35,5 23,6 23,8 0,1 23,4 22,1 23,9
5 o más libros 9,1 6,8 9,7 2,4 8,5 2,7 8,6 17,3 13,0 0,2 13,0 6,6 10,9

Media 2,3 2,0 2,4 1,7 2,0 1,9 2,5 3,1 2,7 1,3 2,7 2,2 2,4

(*) Base: Lectores habituales (personas que han leído libros vinculados al ocio en el último mes, 56,4% de la población)

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA

GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



2.5.- Personas bilingües según la lectura de libros en euskera. (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL(*) 37.109 8.701 23.602 4.806 26.842 4.833 2.688 2.746 19.045 18.063

Lectura de Libros en Euskera
Si 39,4 46,8 40,2 22,3 33,6 71,8 32,1 47,0 31,9 47,4
No 60,6 53,2 59,8 77,7 66,4 28,2 67,9 53,0 68,1 52,6

Total De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios
TOTAL(*) 37.109 3.357 2.219 6.776 7.919 5.935 10.902 1.490 8.229 15.650 11.739

Lectura de Libros en Euskera
Si 39,4 41,9 53,8 25,8 31,3 35,5 52,3 56,7 55,1 34,6 32,7
No 60,6 58,1 46,2 74,2 68,7 64,5 47,7 43,3 44,9 65,4 67,3

(*) Base: Personas bilingües que han leído algún libro vinculado al ocio, trabajo o estudios en los últimos tres meses, 60,3% de la población bilingüe

GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



2.6.- Personas según el número de libros comprados en el último trimestre. (% y valor medio)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL (*) 102.339 10.517 87.394 4.427 42.343 9.840 31.874 18.281 45.717 56.622

Nº de libros comprados en el último trimestre
1 libro 52,7 64,8 52,9 19,2 55,0 56,4 46,7 55,6 58,9 47,7
2-3 libros 29,3 22,0 29,6 40,5 25,6 31,1 36,4 24,8 23,8 33,8
4-5 libros 7,8 5,9 7,3 23,3 8,4 4,7 6,9 9,7 6,3 9,0
6-10 libros 6,5 6,1 6,5 8,7 4,5 5,3 8,5 8,5 7,6 5,6
Más de 10 libros 3,7 1,1 3,7 8,2 6,5 2,4 1,5 1,3 3,4 3,9

Media 2,7 2,1 2,7 4,5 3,1 2,4 2,5 2,6 2,6 2,8

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 102.339 21.164 81.175 10.751 13.512 20.490 18.738 13.576 25.273 339 11.900 45.466 44.634

Nº de libros comprados en el último trimestre
1 libro 52,7 53,1 52,6 34,4 57,6 61,0 47,2 46,4 58,5 100,0 51,1 50,9 54,6
2-3 libros 29,3 26,1 30,2 45,5 23,7 25,6 29,9 35,1 25,0 0,0 26,3 34,1 25,5
4-5 libros 7,8 9,3 7,4 9,2 11,2 10,9 5,2 9,2 4,1 0,0 1,6 6,8 10,6
6-10 libros 6,5 6,4 6,6 8,7 6,2 1,6 12,8 5,8 5,5 0,0 7,1 5,5 7,5
Más de 10 libros 3,7 5,0 3,3 2,2 1,3 0,9 4,8 3,5 7,0 0,0 14,0 2,8 1,8

Media 2,7 3,1 2,6 2,8 2,5 2,1 3,0 2,6 3,1 1,0 4,5 2,5 2,5

(*) Base: Personas que han leído algún libro en los últimos tres meses y han comprado algún libro en ese período, 43,1% de la población

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA

GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



2.7.- Personas según el lugar de compra de libros. Multirespuesta (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL (*) 203.143 21.979 170.506 10.657 100.232 20.658 53.431 28.822 97.187 105.956

Lugar en el que adquiere habitualmente los libros

En una tienda especializada 
de una gran cadena 20,2 19,1 20,8 13,7 21,2 20,0 21,7 14,1 20,3 20,2
En un pequeño comercio
especializado 45,7 45,9 45,8 43,4 45,4 57,9 38,3 51,4 42,3 48,8
En un gran almacén/gran
superficie 28,6 33,1 27,8 31,8 31,7 29,8 24,1 25,2 32,2 25,3
A través de Internet 11,6 4,3 12,5 11,2 13,9 7,8 11,2 6,8 16,6 7,0
A través de un préstamo en 
una biblioteca o similar 19,0 12,2 19,7 22,2 22,1 23,0 13,3 15,9 15,6 22,1
Otros 13,1 12,4 12,8 19,5 12,1 3,0 14,0 22,4 12,9 13,3
Ns/Nc 1,9 3,8 1,4 4,4 2,4 2,4 1,2 0,8 2,5 1,2

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 203.143 48.059 155.084 28.217 31.731 37.314 32.710 25.922 47.248 4.450 24.354 99.215 75.124

Lugar en el que adquiere habitualmente los libros

En una tienda especializada 
de una gran cadena 20,2 20,7 20,1 13,4 14,0 27,7 23,1 21,5 20,0 1,9 25,9 18,8 21,4
En un pequeño comercio
especializado 45,7 54,6 42,9 37,6 52,5 51,3 39,9 45,0 45,9 45,8 42,1 40,5 53,6
En un gran almacén/gran
superficie 28,6 28,1 28,7 19,3 43,3 31,6 35,4 29,7 16,6 19,7 18,3 27,7 33,6
A través de Internet 11,6 9,9 12,1 13,4 8,8 26,7 7,3 8,3 5,1 0,0 2,9 10,7 16,3
A través de un préstamo en 
una biblioteca o similar 19,0 15,1 20,2 23,9 12,7 15,7 23,5 16,3 21,4 17,4 20,5 19,1 18,6
Otros 13,1 13,3 13,1 5,3 10,8 8,2 14,1 20,7 18,4 29,6 16,5 13,6 10,4
Ns/Nc 1,9 5,7 0,7 0,8 0,2 0,9 3,4 2,9 2,7 0,0 4,9 2,3 0,4

(*) Base: Personas que leen libros vinculados al ocio, trabajo o estudios, 71,3% de la población

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA

GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS



2.8.- Personas según los hábitos de lectura de diarios y revistas. (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL 237.412 26.128 197.843 13.441 119.284 22.458 58.012 37.658 112.056 125.356

Lee Diarios
Todos o casi todos los días 45,6 57,1 43,0 60,7 52,6 37,6 36,7 41,6 48,3 43,1
3 ó 4 días a la semana 8,4 7,0 8,7 7,2 8,0 14,8 7,4 7,3 9,1 7,8
1 ó 2 días por semana 16,0 14,8 16,4 12,5 18,3 15,1 14,7 11,1 15,1 16,8
Solo los fines de semana 3,5 0,7 4,0 2,5 3,3 5,2 3,4 3,4 3,7 3,3
2 ó 3 veces al mes 4,8 5,8 4,8 3,3 3,6 7,1 5,3 6,5 4,4 5,2
1 vez al mes 2,3 3,5 2,3 1,4 1,6 3,4 3,2 2,8 2,8 2,0
Con menos frecuencia 4,6 6,5 4,4 3,5 2,8 8,4 7,0 4,1 4,2 4,9
Nunca o casi nunca 14,8 4,7 16,5 8,9 9,7 8,4 22,3 23,2 12,5 16,9

Lee Revistas
Todos o casi todos los días 4,0 1,5 4,4 2,7 3,5 0,0 7,5 2,4 4,9 3,1
3 ó 4 días a la semana 6,1 4,6 6,4 4,6 8,2 5,3 3,6 3,9 7,0 5,4
1 ó 2 días por semana 27,3 27,6 27,2 28,1 33,7 19,4 20,2 22,6 24,6 29,7
Solo los fines de semana 2,5 1,5 2,5 4,2 1,2 8,8 3,6 1,1 4,3 0,9
2 ó 3 veces al mes 10,9 13,0 10,2 15,9 11,3 14,1 10,8 7,5 10,4 11,3
1 vez al mes 12,8 15,1 12,4 13,9 10,2 8,1 19,8 13,3 12,6 13,0
Con menos frecuencia 16,1 18,8 16,0 12,3 13,6 26,3 15,9 18,1 16,0 16,2
Nunca o casi nunca 20,4 17,8 20,8 18,3 18,3 18,0 18,5 31,2 20,2 20,5

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 237.412 61.493 175.919 30.710 36.599 41.219 38.811 28.971 61.102 9.392 32.558 116.412 79.050

Lee Diarios
Todos o casi todos los días 45,6 69,0 37,4 27,4 29,1 43,0 43,3 60,0 60,9 50,9 56,1 41,8 46,1
3 ó 4 días a la semana 8,4 6,0 9,2 8,0 13,2 10,1 12,0 2,0 5,3 7,8 6,1 9,1 8,4
1 ó 2 días por semana 16,0 11,3 17,6 24,6 24,1 13,8 17,2 13,9 8,5 10,9 11,1 16,2 18,3
Solo los fines de semana 3,5 4,7 3,1 4,7 3,9 4,2 4,1 2,7 2,3 1,7 5,1 3,8 2,6
2 ó 3 veces al mes 4,8 2,4 5,7 5,9 5,3 3,5 7,3 2,9 4,1 4,6 1,7 5,3 5,3
1 vez al mes 2,3 1,6 2,6 4,5 3,4 2,7 0,8 1,5 1,8 0,0 0,8 2,9 2,4
Con menos frecuencia 4,6 1,0 5,8 6,4 3,8 8,5 2,0 5,0 2,9 0,0 3,0 4,4 6,0
Nunca o casi nunca 14,8 3,9 18,6 18,5 17,2 14,1 13,4 11,9 14,2 24,0 16,1 16,4 10,8

Lee Revistas
Todos o casi todos los días 4,0 4,8 3,7 0,0 6,2 3,5 1,5 7,1 4,9 4,3 7,0 4,3 2,1
3 ó 4 días a la semana 6,1 8,7 5,3 8,3 1,2 10,6 6,7 6,2 4,6 2,1 8,2 4,2 8,6
1 ó 2 días por semana 27,3 29,1 26,6 26,0 24,7 24,8 29,2 26,3 30,3 9,4 28,9 26,2 30,3
Solo los fines de semana 2,5 2,8 2,4 1,9 4,8 3,9 3,1 1,4 0,6 0,0 1,6 2,8 2,7
2 ó 3 veces al mes 10,9 10,9 10,8 15,4 10,0 10,2 13,7 8,9 8,6 10,7 10,9 13,0 7,8
1 vez al mes 12,8 9,2 14,1 10,2 20,1 11,8 10,9 9,7 13,2 9,4 9,2 12,5 15,2
Con menos frecuencia 16,1 16,8 15,8 20,8 14,5 16,8 13,9 22,3 12,7 5,0 15,3 16,3 17,4
Nunca o casi nunca 20,4 17,7 21,3 17,5 18,5 18,4 21,0 18,0 25,0 59,2 18,8 20,6 16,0

SEXOTERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL

GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS
COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA



2.9.- Personas que leen habitualmente diarios y revistas. (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL 237.412 26.128 197.843 13.441 119.284 22.458 58.012 37.658 112.056 125.356

Leen habitualmente diarios 54,0 64,1 51,7 67,9 60,6 52,4 44,1 48,9 57,4 50,9
Leen habitualmente revistas 39,9 35,2 40,5 39,6 46,6 33,5 34,9 30,0 40,8 39,1

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 237.412 61.493 175.919 30.710 36.599 41.219 38.811 28.971 61.102 9.392 32.558 116.412 79.050

Leen habitualmente diarios 54,0 75,0 46,6 35,4 42,3 53,1 55,3 62,0 66,2 58,7 62,2 50,9 54,5
Leen habitualmente revistas 39,9 45,4 38,0 36,2 36,9 42,8 40,5 41,0 40,4 15,8 45,7 37,5 43,7

Lectores habituales de diarios (Personas que leen diarios 3 ó 4 días por semana o todos o casi todos los días)
Lectores habituales de revistas (Personas que leen revistas al menos una vez a la semana)

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA

GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS



2.10.- Personas que leen diarios según el tipo de noticias por las que muestran más interés. Multirespuesta (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL (*) 174.463 20.763 142.562 11.138 98.197 16.334 36.071 23.862 85.324 89.139

Noticias más interés
Político 41,6 57,8 39,7 35,5 40,5 55,0 40,8 38,1 45,1 38,1
Economía 31,2 42,4 30,7 16,5 31,2 38,5 29,4 28,8 35,2 27,4
Sociedad 50,9 49,3 50,2 62,7 57,3 69,6 35,8 34,7 51,4 50,4
Cultura 32,0 35,8 32,1 23,4 31,0 48,6 29,2 29,3 33,9 30,2
Deportes 34,1 34,6 34,8 24,0 36,0 37,0 32,6 26,2 48,0 20,7
Otros 22,5 21,3 22,9 19,5 25,7 11,9 22,2 17,3 18,4 26,4
Ns/Nc 4,5 2,6 4,7 4,8 3,3 2,6 5,6 8,9 3,3 5,6

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 174.463 55.990 118.472 19.883 25.736 29.336 29.707 22.775 47.026 6.702 25.503 82.666 59.592

Noticias más interés
Político 41,6 45,1 39,9 38,7 40,3 36,5 45,0 49,8 40,5 31,7 32,4 43,6 43,8
Economía 31,2 38,5 27,7 21,9 21,7 39,4 33,9 36,7 30,7 17,1 23,5 30,7 36,8
Sociedad 50,9 62,3 45,5 41,8 43,7 67,8 44,5 46,3 54,4 46,7 51,3 49,5 53,3
Cultura 32,0 38,1 29,1 30,0 26,9 37,3 32,4 36,7 29,9 17,3 30,8 31,4 35,1
Deportes 34,1 32,7 34,7 56,0 36,9 34,1 32,2 31,4 25,7 24,6 26,9 39,8 30,2
Otros 22,5 24,9 21,4 18,6 31,0 9,5 18,4 31,7 25,8 22,7 35,4 20,3 20,0
Ns/Nc 4,5 1,9 5,7 3,0 4,2 2,4 6,1 4,5 5,6 21,7 5,0 3,3 4,0

(*) Base: Personas que leen diarios al menos 1 vez a la semana, 73,5% de la población

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS



2.11.- Personas que leen revistas según sus preferencias. Multirespuesta (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL (*) 150.879 16.570 124.981 9.328 81.226 12.530 38.027 19.095 71.504 79.376

Tipo de Revista por las que muestra mayor interés
Actualidad Política y Social 22,4 23,5 22,0 25,3 18,7 31,8 26,4 23,8 24,1 20,9
Económicas 8,1 8,8 8,4 3,6 7,1 11,6 8,6 9,0 11,5 5,0
Divulgación científica 7,7 9,3 7,6 6,5 6,1 8,6 10,4 8,5 10,3 5,4
Corazón y Crónica Social 26,2 35,7 25,1 23,2 27,2 26,3 21,5 31,1 7,5 43,0
Culturales 16,2 22,5 15,3 16,4 13,4 42,2 13,4 16,4 16,0 16,3
Deportivas 19,9 15,3 20,7 16,5 20,6 13,4 23,6 13,2 34,6 6,6
Locales (Herri Aldizkariak) 6,1 5,3 6,3 5,0 6,1 14,2 5,4 2,1 6,3 5,9
Otras 26,5 30,5 25,1 38,7 28,1 26,9 23,6 25,3 24,2 28,6

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 150.879 40.233 110.646 18.965 24.534 26.746 25.285 17.275 38.076 3.365 21.460 73.390 52.665

Tipo de Revista por las que muestra mayor interés
Actualidad Política y Social 22,4 26,5 20,9 9,2 18,0 12,9 32,9 38,1 24,3 18,7 24,9 20,5 24,2
Económicas 8,1 8,0 8,1 4,1 3,6 4,4 14,4 16,4 7,7 5,0 3,7 8,9 9,0
Divulgación científica 7,7 7,6 7,7 4,7 1,5 11,7 10,2 11,3 7,1 9,8 3,2 8,1 8,8
Corazón y Crónica Social 26,2 24,7 26,7 18,8 30,1 19,7 20,8 34,2 31,8 36,8 38,5 26,3 20,3
Culturales 16,2 19,9 14,8 16,0 20,6 15,3 10,2 16,8 17,6 10,3 18,2 14,6 17,9
Deportivas 19,9 21,7 19,2 38,3 18,9 35,6 16,0 8,9 7,7 15,0 8,1 22,7 21,0
Locales (Herri Aldizkariak) 6,1 11,2 4,2 1,8 3,2 7,2 7,2 5,0 9,1 5,7 13,5 5,3 4,2
Otras 26,5 23,7 27,6 33,0 27,7 29,2 22,0 25,7 24,1 32,8 21,1 26,2 28,8

(*)  Base: Personas que leen revistas al menos 1 vez al mes, 63,6% de la población

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS



2.12.- Personas bilingües según el idioma preferente de lectura de diarios y revistas. (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL(*) 55.990 14.104 34.846 7.040 42.791 5.898 4.562 2.739 29.671 26.319

Lectura de Diarios
Euskera 3,3 3,3 3,5 2,1 4,1 1,1 0,0 0,0 4,4 2,0
Francés 64,4 47,4 67,5 83,2 64,3 72,3 72,2 37,2 58,9 70,7
Euskera / Francés 27,6 47,4 22,2 14,5 28,1 15,6 26,6 47,2 28,8 26,2
Ns/Nc 2,5 1,2 3,5 0,0 2,7 3,8 0,0 0,0 4,7 0,0
Otros 2,3 0,7 3,3 0,2 0,8 7,2 1,1 15,6 3,3 1,1

TOTAL(*) 40.233 9.572 24.933 5.729 31.493 3.874 3.060 1.807 20.462 19.771

Lectura de Revistas
Euskera 4,2 2,6 5,5 1,1 4,9 2,8 0,0 0,8 6,9 1,3
Francés 83,0 84,7 80,4 91,5 85,2 73,6 78,9 70,7 78,1 88,0
Euskera / Francés 12,2 12,7 13,2 6,8 9,7 21,2 20,0 22,2 14,0 10,2
Ns/Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
Otros 0,7 0,0 0,9 0,6 0,1 2,4 1,1 5,9 0,9 0,5

Total De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL(*) 55.990 3.182 3.294 8.487 10.848 9.309 20.870 3.650 15.122 22.787 14.431

Lectura de Diarios
Euskera 3,3 7,0 0,3 0,7 1,8 1,5 5,7 4,3 6,6 1,9 1,6
Francés 64,4 38,0 41,2 69,6 68,3 57,7 71,0 75,8 62,6 59,3 71,6
Euskera / Francés 27,6 45,3 44,1 26,4 27,6 39,6 17,4 18,8 24,1 34,8 22,1
Ns/Nc 2,5 0,0 3,7 0,0 0,0 0,4 5,9 1,1 6,6 1,5 0,0
Otros 2,3 9,8 10,7 3,3 2,3 0,7 0,0 0,0 0,0 2,6 4,7

TOTAL(*) 40.233 2.932 2.205 6.489 8.255 6.352 13.999 2.267 10.118 16.917 10.931

Lectura de Revistas
Euskera 4,2 9,3 3,6 0,0 0,7 1,2 8,5 0,0 11,5 2,5 0,9
Francés 83,0 68,5 56,0 82,9 81,3 89,0 88,6 98,0 79,3 83,1 83,1
Euskera / Francés 12,2 22,3 38,3 15,5 16,5 9,8 2,9 2,0 9,3 13,5 14,9
Ns/Nc 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Otros 0,7 0,0 1,8 1,6 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 1,2

(*) Base: Personas bilingües que leen diarios al menos una vez a la semana, 91,1% de la población bilingüe
(*) Base: Personas bilingües que leen revistas al menos una vez a la mes, 65,4% de la población bilingüe

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS



2.13.- Personas según el modo de acceso a los diarios y revistas. Multirespuesta (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL (*) 174.463 20.763 142.562 11.138 98.197 16.334 36.071 23.862 85.324 89.139

Acceso diarios
Mediante compra 82,0 86,8 81,7 77,1 83,2 84,8 78,4 80,7 81,1 82,9
De forma gratuita -bar, 
biblioteca, etc. 19,0 18,3 18,5 26,4 17,4 16,2 22,8 21,8 21,2 16,9
A través de internet 11,3 6,6 12,3 6,8 11,6 16,3 8,5 10,8 15,4 7,4
Otros 1,6 1,7 1,7 0,4 1,5 0,0 1,9 2,7 0,7 2,5
TOTAL (*) 150.879 16.570 124.981 9.328 81.226 12.530 38.027 19.095 71.504 79.376

Acceso revistas
Mediante compra 87,0 88,5 87,2 82,1 90,7 93,4 77,6 86,1 89,1 85,2
De forma gratuita -bar, 
biblioteca, etc. 18,9 19,0 18,2 28,4 17,3 18,5 24,3 15,4 16,4 21,2
A través de internet 7,0 5,6 7,5 2,5 7,2 20,0 3,7 4,0 10,4 3,8
Otros 1,1 1,0 1,1 0,0 0,6 2,4 2,0 0,0 0,8 1,3

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 174.463 55.990 118.472 19.883 25.736 29.336 29.707 22.775 47.026 6.702 25.503 82.666 59.592

Acceso diarios
Mediante compra 82,0 84,1 81,0 72,9 64,4 84,9 83,7 89,6 88,9 70,0 92,9 80,2 81,2
De forma gratuita -bar, 
biblioteca, etc. 19,0 21,6 17,8 28,7 32,3 14,4 21,3 16,9 10,0 23,6 8,7 22,3 18,4
A través de internet 11,3 8,9 12,4 21,2 14,3 7,5 19,1 5,7 5,6 0,1 3,2 13,0 13,6
Otros 1,6 1,3 1,8 0,0 1,7 3,8 0,0 1,1 2,1 6,3 1,7 1,1 1,7
TOTAL (*) 150.879 40.233 110.646 18.965 24.534 26.746 25.285 17.275 38.076 3.365 21.460 73.390 52.665

Acceso revistas
Mediante compra 87,0 84,4 88,0 90,2 86,6 92,3 88,9 86,9 80,9 75,2 78,3 88,1 89,8
De forma gratuita -bar, 
biblioteca, etc. 18,9 24,7 16,8 12,5 25,6 14,0 19,0 19,0 21,2 24,7 27,7 20,1 13,3
A través de internet 7,0 6,0 7,3 13,3 7,7 1,3 10,9 4,6 5,8 0,2 0,5 9,2 6,9
Otros 1,1 1,0 1,1 0,2 0,0 0,3 1,1 4,0 1,3 0,0 1,5 1,1 0,8

(*)  Base: Personas que leen diarios al menos 1 vez a la semana, 73,5% de la población
(*)  Base: Personas que leen revistas al menos 1 vez al mes, 63,6% de la población

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS



2.14.- Personas según el grado de interés por las bibliotecas. (% y valor medio)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL 237.412 26.128 197.843 13.441 119.284 22.458 58.012 37.658 112.056 125.356

Asistir a bibliotecas
0.- Ningún interés 42,7 45,3 42,5 41,1 40,5 41,8 45,8 45,7 47,0 39,0
1 5,5 4,7 5,5 7,4 6,7 2,9 5,7 3,0 7,7 3,6
2 8,2 9,7 8,0 7,7 12,7 8,8 1,8 3,5 6,2 10,0
3 4,0 5,2 3,8 4,5 3,8 2,9 4,9 4,0 3,7 4,3
4 2,9 4,5 2,7 3,7 2,8 4,4 3,1 2,2 2,2 3,6
5 8,8 3,7 9,6 5,5 6,9 9,1 14,0 6,3 7,9 9,5
6 4,6 4,4 4,4 7,6 4,3 6,1 4,7 4,1 4,9 4,3
7 4,3 4,0 4,4 4,1 3,9 7,0 4,3 4,2 4,2 4,4
8 7,7 5,2 7,8 9,7 7,4 4,9 10,0 6,6 6,4 8,8
9 3,0 2,7 3,1 2,4 4,3 3,6 1,0 1,7 2,1 3,9
10.- Máximo Interés 8,2 10,6 8,0 6,3 6,6 8,6 4,6 18,7 7,8 8,6

Media 3,2 3,0 3,2 3,2 3,1 3,4 3,0 3,7 2,9 3,5

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 237.412 61.493 175.919 30.710 36.599 41.219 38.811 28.971 61.102 9.392 32.558 116.412 79.050

Asistir a bibliotecas
0.- Ningún interés 42,7 48,0 40,9 41,5 31,5 32,4 46,3 51,1 50,9 79,7 44,9 48,6 28,8
1 5,5 5,5 5,5 5,8 6,7 7,9 2,1 4,1 5,9 0,0 8,1 3,1 8,6
2 8,2 10,9 7,3 12,0 15,3 6,3 6,7 2,7 6,9 7,5 8,1 7,6 9,3
3 4,0 4,0 4,0 7,3 3,4 6,4 1,0 2,5 3,8 0,0 4,4 3,4 5,3
4 2,9 2,9 3,0 6,3 2,5 1,0 4,4 2,0 2,4 1,7 2,0 3,8 2,3
5 8,8 5,8 9,8 11,6 11,6 11,4 2,9 12,9 5,6 5,5 7,2 9,0 9,4
6 4,6 4,9 4,4 6,2 2,5 8,2 3,3 4,2 3,5 0,7 4,9 4,9 4,4
7 4,3 3,1 4,8 2,8 7,7 5,6 3,0 3,3 3,5 1,3 2,6 4,1 5,8
8 7,7 6,9 7,9 5,5 9,9 11,2 9,1 7,6 4,1 0,0 6,3 7,5 9,3
9 3,0 3,9 2,8 0,1 2,2 1,9 9,8 1,0 2,5 0,0 2,7 3,0 3,5
10.- Máximo Interés 8,2 4,1 9,7 0,9 6,6 7,7 11,5 8,6 10,9 3,6 8,8 4,9 13,3

Media 3,2 2,6 3,4 2,4 3,5 3,7 3,7 2,9 2,8 1,0 2,9 2,8 4,1

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS
COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA



2.15.- Personas según el hábito de asistencia a las bibliotecas/mediatecas. (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL 237.412 26.128 197.843 13.441 119.284 22.458 58.012 37.658 112.056 125.356

última vez que acudió a una biblioteca/mediateca
Último mes 21,3 14,3 22,9 11,6 20,9 19,3 22,6 21,8 17,4 24,8
Último trimestre 5,3 2,9 5,5 7,3 5,4 1,7 8,5 2,0 3,9 6,5
Entre 3 meses y un año 3,2 1,6 3,5 1,9 1,5 3,4 3,7 7,4 3,8 2,6
Más de un año 6,0 7,3 6,0 2,4 5,2 6,7 8,1 4,7 3,9 7,9
No suelo acudir/No recuerdo 64,3 73,9 62,2 76,8 67,0 68,9 57,1 64,0 71,0 58,3

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 237.412 61.493 175.919 30.710 36.599 41.219 38.811 28.971 61.102 9.392 32.558 116.412 79.050

última vez que acudió a una biblioteca/mediateca
Último mes 21,3 17,1 22,8 21,7 23,0 22,3 25,9 17,3 18,4 5,5 16,0 17,7 30,6
Último trimestre 5,3 3,7 5,8 11,3 3,8 7,8 3,5 6,2 2,1 0,0 1,4 5,7 6,9
Entre 3 meses y un año 3,2 1,2 3,9 4,9 4,0 1,8 7,5 1,8 0,6 0,0 3,1 2,6 4,3
Más de un año 6,0 4,7 6,4 6,5 10,8 5,7 7,8 4,3 2,6 6,4 2,9 6,8 6,0
No suelo acudir/No recuerdo 64,3 73,3 61,1 55,6 58,3 62,4 55,3 70,4 76,3 88,1 76,6 67,2 52,1

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS



2.16.- Personas que asisten habitualmente a las bibliotecas/mediatecas. (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL 237.412 26.128 197.843 13.441 119.284 22.458 58.012 37.658 112.056 125.356

Asistentes habituales a las 
bibliotecas/mediatecas 21,3 14,3 22,9 11,6 20,9 19,3 22,6 21,8 17,4 24,8

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 237.412 61.493 175.919 30.710 36.599 41.219 38.811 28.971 61.102 9.392 32.558 116.412 79.050

Asistentes habituales a las 
bibliotecas/mediatecas 21,3 17,1 22,8 21,7 23,0 22,3 25,9 17,3 18,4 5,5 16,0 17,7 30,6

Asistentes habituales (personas que han asistido a la bilioteca en el último mes)

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS



2.17.- Personas que asisten habitualmente a las bibliotecas/mediatecas según el número de visitas. (% y valor medio)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL (*) 50.565 3.732 45.271 1.563 24.924 4.331 13.083 8.227 19.486 31.079

Nº veces 
1 vez 30,8 43,7 29,9 26,6 36,4 31,1 23,4 25,4 21,3 36,8
2 veces 30,0 23,1 29,9 48,0 27,6 26,0 42,3 19,9 24,0 33,8
3-4 veces 22,6 16,7 23,4 15,9 18,7 28,6 26,3 25,5 30,8 17,5
5-10 veces 10,7 14,8 10,5 6,6 12,1 9,8 8,0 11,0 13,5 8,9
Más de 10 veces 5,9 1,7 6,3 2,9 5,1 4,5 0,0 18,2 10,5 3,0

Media 3,5 3,1 3,6 2,9 3,2 3,9 2,9 5,4 4,4 3,0

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 50.565 10.528 40.038 6.652 8.407 9.200 10.051 5.025 11.229 521 5.207 20.631 24.206

Nº veces 
1 vez 30,8 33,8 30,0 12,5 52,6 33,6 19,5 30,1 33,6 0,4 23,2 32,1 32,1
2 veces 30,0 31,4 29,6 44,4 25,9 19,0 36,3 23,0 31,0 0,0 39,8 24,0 33,6
3-4 veces 22,6 13,8 24,9 9,4 20,0 34,8 17,0 36,5 21,3 99,6 19,1 24,4 20,2
5-10 veces 10,7 18,5 8,6 28,4 0,8 10,5 12,3 6,5 8,2 0,0 8,8 16,3 6,5
Más de 10 veces 5,9 2,4 6,8 5,3 0,8 2,1 14,9 3,9 5,9 0,0 9,1 3,2 7,6

Media 3,5 3,2 3,6 4,4 1,9 3,3 4,9 3,1 3,3 4,0 3,5 3,4 3,6

(*) Base: Asistentes habituales ( personas que han acudido a la biblioteca en el último mes, 21,3% de la población)

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS



2.18.- Personas según los motivos por los que acuden a  las bibliotecas/mediatecas. Multirespuesta (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL (*) 84.798 6.817 74.857 3.125 39.400 6.974 24.887 13.538 32.479 52.319

Motivos
Préstamo libros 73,1 68,7 73,3 78,5 74,8 87,3 63,7 78,3 66,8 77,1
Leer o consultar libros allí 
por motivos de ocio 21,9 10,1 22,6 32,0 16,3 13,0 25,1 37,2 25,6 19,6
Leer o consultar libros allí 
por motivos profesionales 5,4 1,8 5,9 1,3 3,2 9,1 8,8 4,0 4,4 6,1
Préstamo cds 12,8 10,6 11,9 40,2 13,4 24,7 11,3 7,9 11,0 13,9
Préstamo dvds 11,8 8,8 11,3 29,9 9,2 16,8 17,9 5,4 12,6 11,3
Leer diarios o revistas 10,5 14,9 9,4 25,4 12,9 12,3 6,9 9,1 15,6 7,3
Estudiar 6,6 17,9 5,8 3,2 3,5 8,3 8,4 11,8 6,5 6,7
Encontrarme con amigos o 
compañeros 1,3 1,7 1,3 0,0 0,3 10,2 0,0 1,9 0,4 1,8
Acceder a Internet 4,3 1,7 4,6 1,7 6,3 11,0 1,5 0,0 5,2 3,7
Otros 4,9 4,5 5,1 0,8 5,0 2,8 7,3 1,4 5,3 4,7
Ns/Nc 5,7 17,3 4,5 10,4 7,4 3,2 2,0 8,9 7,1 4,9

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 84.798 16.418 68.380 13.626 15.246 15.514 17.337 8.575 14.501 1.119 7.614 38.223 37.843

Motivos
Préstamo libros 73,1 69,4 74,0 67,9 69,6 80,4 65,0 79,5 80,0 99,6 89,6 70,4 71,8
Leer o consultar libros allí 
por motivos de ocio 21,9 29,2 20,2 16,5 25,0 18,1 26,7 23,7 21,2 22,9 10,6 21,4 24,7
Leer o consultar libros allí 
por motivos profesionales 5,4 1,9 6,3 7,1 8,6 2,2 7,8 4,9 1,5 0,0 0,0 2,0 10,2
Préstamo cds 12,8 15,3 12,2 17,5 6,1 27,8 8,2 13,5 4,5 0,0 14,1 12,2 13,5
Préstamo dvds 11,8 14,0 11,2 19,5 4,8 23,6 6,1 11,6 6,1 0,0 10,3 11,5 12,7
Leer diarios o revistas 10,5 23,2 7,4 7,9 3,1 8,6 18,1 9,2 14,3 0,0 18,0 13,2 6,5
Estudiar 6,6 5,9 6,8 27,0 9,7 1,3 1,6 0,0 0,0 0,0 6,5 5,5 8,0
Encontrarme con amigos o 
compañeros 1,3 1,3 1,3 1,9 1,7 2,2 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 2,0
Acceder a Internet 4,3 1,7 4,9 7,8 6,9 1,9 7,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,1 5,4
Otros 4,9 7,6 4,3 2,8 0,8 6,2 12,6 3,3 1,8 0,0 5,1 6,2 3,8
Ns/Nc 5,7 6,5 5,5 6,6 1,8 5,5 10,9 3,9 4,1 0,4 3,9 7,2 4,7

(*) Base: Personas que acuden a la biblioteca, 35,8% de la población

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



2.19.- Personas según su opinión sobre los aspectos a mejorar para facilitar el acceso a las bibliotecas/mediatecas. Multirespuesta (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL 237.412 26.128 197.843 13.441 119.284 22.458 58.012 37.658 112.056 125.356

Aspectos a mejorar
Mayor información sobre las 
mismas 2,7 0,8 2,9 2,1 2,4 5,5 2,5 1,9 3,1 2,3
Mayor cercanía a mi 
domicilio 7,0 13,3 5,2 21,0 11,1 9,5 1,2 1,5 7,5 6,6
Mejores servicios y
condiciones de uso 5,6 1,2 6,4 3,4 5,9 3,9 6,8 4,0 6,0 5,3
Mayor dotación de fondos 
documentales (libros, 
música, etc) 6,5 6,8 6,3 8,6 3,8 9,4 11,9 4,9 4,7 8,1
Mejores equipamientos 3,3 3,5 3,2 4,3 3,2 4,9 2,9 3,4 2,7 3,8
En todo caso, no iría por 
falta de interés o tiempo 42,1 59,8 38,5 60,6 45,9 37,7 40,8 35,0 47,7 37,1
Ns/Nc 39,7 24,2 43,5 13,8 37,3 40,1 37,0 51,3 34,7 44,2

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 237.412 61.493 175.919 30.710 36.599 41.219 38.811 28.971 61.102 9.392 32.558 116.412 79.050

Aspectos a mejorar
Mayor información sobre
las mismas 2,7 1,4 3,1 3,4 6,0 3,9 3,1 0,4 0,2 0,0 0,2 1,8 5,3
Mayor cercanía a mi 
domicilio 7,0 11,1 5,6 6,3 2,7 8,6 6,5 4,9 10,2 9,1 12,4 7,8 3,3
Mejores servicios y
condiciones de uso 5,6 4,0 6,2 2,2 10,3 4,2 14,1 2,9 1,5 0,0 2,8 6,0 6,9
Mayor dotación de fondos 
docu-mentales (libros, 
música, etc) 6,5 4,3 7,3 13,8 7,6 4,0 6,2 7,8 3,3 0,1 1,8 6,6 9,1
Mejores equipamientos 3,3 1,9 3,8 6,1 2,6 3,8 3,0 4,3 1,7 0,0 2,3 3,5 3,8
En todo caso, no iría por
falta de interés o tiempo 42,1 49,8 39,5 49,4 40,4 43,7 34,2 42,9 43,1 40,5 45,1 44,9 37,1
Ns/Nc 39,7 34,7 41,4 30,5 38,5 38,0 41,3 40,3 44,9 53,3 39,4 36,6 42,8

DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

TERRITORIO



2.20.- Personas según el grado de satisfacción con las bibliotecas/mediatecas. (% y valor medio)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL (*) 84.798 6.817 74.857 3.125 39.400 6.974 24.887 13.538 32.479 52.319

¿Está satisfecho con el servicio ofrecido por estas bibliotecas y mediatecas? 
1.- Nada satisfecho 0,2 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2
2 0,2 0,4 0,1 0,3 0,1 0,0 0,0 0,7 0,3 0,0
3 0,1 0,0 0,1 0,4 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,2
4 0,7 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 2,0 0,5 1,6 0,1
5 8,7 9,4 8,8 2,6 9,4 11,9 8,2 5,7 9,6 8,0
6 5,5 3,6 5,6 7,4 7,3 2,4 5,4 2,2 5,7 5,4
7 10,2 11,8 9,1 33,2 5,8 12,3 11,3 20,3 11,3 9,6
8 28,0 27,2 28,1 28,6 29,2 38,7 30,7 14,2 32,0 25,5
9 11,9 16,4 11,7 7,0 14,7 6,7 11,6 6,8 11,8 11,9
10.- Muy satisfecho 32,3 24,9 33,7 12,9 30,8 25,2 28,8 46,5 25,7 36,3

Media 8,2 8,2 8,3 7,7 8,3 8,0 8,1 8,5 8,0 8,4

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 84.798 16.418 68.380 13.626 15.246 15.514 17.337 8.575 14.501 1.119 7.614 38.223 37.843

¿Está satisfecho con el servicio ofrecido por estas bibliotecas y mediatecas? 
1.- Nada satisfecho 0,2 0,9 0,0 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
2 0,2 0,8 0,0 0,1 0,0 0,0 0,6 0,0 0,2 0,0 0,0 0,1 0,3
3 0,1 0,6 0,0 0,0 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
4 0,7 0,8 0,6 2,1 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0 0,4 0,0 1,3 0,1
5 8,7 9,6 8,4 11,1 8,6 9,0 15,5 4,5 0,3 0,0 0,0 11,0 8,3
6 5,5 8,0 4,9 10,3 2,2 5,0 7,0 4,6 3,8 0,0 1,9 3,8 8,1
7 10,2 16,1 8,8 10,2 11,2 11,4 7,1 9,9 11,9 0,2 4,5 10,6 11,3
8 28,0 24,1 28,9 39,3 27,8 22,1 23,6 25,7 30,5 30,1 32,2 25,1 30,0
9 11,9 13,9 11,4 11,1 0,5 24,3 9,7 13,2 13,0 46,3 18,1 15,0 6,4
10.- Muy satisfecho 32,3 21,2 34,9 14,2 48,1 24,8 31,9 36,1 38,8 22,9 41,9 29,8 33,1

Media 8,2 7,8 8,4 7,6 8,5 8,3 8,0 8,4 8,7 8,9 8,9 8,2 8,2

(*) Base: Personas que acuden a la biblioteca, 35,8% de la población

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO
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